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Kancelář NOVALIA - Advokáti v cloudu
Tisková zpráva

Šestice advokátů přicházejících z prestižních mezinárodních firem chce inovovat způsob poskytování
právních služeb. V jejich nově založené kanceláři NOVALIA se pracuje s novými technologiemi a
projektově. Když k tomu připočtete znalost problematiky venture kapitálu, IP/IT práva a obchodních
zvyklostí v digitální ekonomice, nepřekvapí vás, že většina nových klientů je právě z řad
technologických startupů.

„Chceme být atraktivní pro startupy a víme, proč klasické velké kanceláře nejsou. První reakce
klientů jsou pro nás velkým povzbuzením,” říká jedna ze společníků NOVALIA, advokátka Tereza
Jandáčková. K tomu dodává její kolega Jakub Císař: „S klienty v IT sektoru si výborně rozumíme,
protože někteří z nás vlastně napůl ‘ajťáci’ jsou. Mluvíme jejich jazykem a chápeme odbornou
stránku jejich byznysu.”

Zakladatelé advokátní kanceláře NOVALIA Pavel Marc, Vladislava Nejedlá, Jakub Císař, Tereza
Jandáčková a Kamil Staněk působili v korporátním oddělení v pražské pobočce angloamerické firmy
DLA Piper. Jejich kolega Ondřej Mánek přichází z vídeňské mezinárodní kanceláře Wolf Theiss.

Právní poradenství NOVALIA se zaměřuje na inovativní podniky v sektoru IT služeb, farmacie a
zdravotnických prostředků, finančních služeb a médií. Hlavní odborností advokátů nové firmy
jsou fúze a akvizice s přeshraničním prvkem, financování včetně venture kapitálu, a příprava smluv
se znalostí obchodních zvyklostí a regulatorních předpisů jmenovaných oborů.

NOVALIA se od jiných advokátních kanceláří odlišuje i vnitřní organizací. Každý z advokátů je
zároveň společníkem a žádný z nich není hodnocen podle prodeje co nejvyššího počtu hodin.
„Namísto snění o partnerském postupu se mladí advokáti mohou plně soustředit na dobrou službu
pro klienta. Každý z nich už totiž partner je,” uvádí k tomu Pavel Marc, a dodává: „Naše odměna je
odvislá od projektů, ne časem odseděným v kanceláři. To nás nutí být efektivní, na rozdíl od
ostatních advokátních kanceláří, které účtují hodinovou sazbu.”

I prostory advokátní kanceláře připomínají moderní agentury a jsou přizpůsobeny novému způsobu
práce - všichni advokáti pracují v jednom prostoru a nikdo nemá stálou židli. „Že toto společné
sezení zlepšuje a podstatně zrychluje výsledky pro klienty, nám začalo být jasné asi po týdnu
experimentu,” uzavírá Kamil Staněk.
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